
Брчком предстоје најтеже, али
најважније реформе

Сезона  годишњих  одмора  и  повољна  епидемиолошка  ситуација
омогућили су органима власти неопходан предах. Али сада је
вријеме  да  се  поново  фокусирају  на  значајан  посао  који
предстоји.

Током протекле године забиљежен је важан напредак у погледу
транспарентности  буџета,  развоја  инфраструктуре  и  пословних
улагања, што су покретачи економског раста Дистрикта. Но, да
би  се одржала ова постигнућа потребно је да приоритет ове
јесени буду борба против корупције, реформа јавне управе те
јачање одговорности јавних предузећа, изјавио је први замјеник
високог представника и супервизор за Брчко Мајкл Скенлан.

То  прије  свега  значи  стварање  свих  неопходних  услова  за
независан  и  ефикасан  рад  Комисије  за  утврђивање  сукоба
интереса и Канцеларије за борбу против корупције који су,
заједно са Полицијом и Тужилаштвом, одговорни за искорјењивање
корупције и злоупотреба јавних функција у Дистрикту. На тај
начин ће се вратити повјерење јавности у оне који су на власти
и  који  раде  у  служби  грађана  Дистрикта.  Да  би  се  ово
остварило, резултати рада ових институција морају бити видљиви
свима  на  прољеће,  када  будем  говорио  на  обиљежавању  22.
годишњице Дистрикта. Ако се ти резултати не буду видјели, онда
ће то значити само једно – да политичке странке нису спремне
да промијене свој приступ вршењу власти.

Исто вриједи и кад се ради о томе хоћемо ли ове јесени у
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Дистрикту имати активан приступ провођењу неопходних реформи у
области  јавне  управе,  државне  службе  и  јавних  предузећа.
Грађани Брчког требају имати једнако квалитетне и приступачне
јавне услуге као и они у Европској унији, укључујући брзу и
поуздану е-управу, те одговорне јавне службенике опредијељене
да раде свој посао за грађане због којих су ту.

Само са провођењем ових реформи, Дистрикт ће имати власт без
корупције и политичког покровитељства. Без тога, органи власти
неће  бити  успјешни  у  стављању  Брчког  на  економску  карту
региона, у привлачењу добрих послова у приватном сектору и
заустављању одлива младих људи из Дистрикта.

Супервизор је у понедјељак разговарао о овим и другим темама
на  састанцима  са  вођством  Владе  и  Скупштине  Дистрикта,
консултантом Владе Дистрикта за Програм интегрисаног развоја
коридорима Саве и Дрине који проводи Свјетска банка, шефом
Института за планирање, пројектовање и развој, шефом Одјељења
за  просторно  планирање  и  имовинско-правне  послове,  шефом
Јединице  за  провођење  пројеката  који  се  финансирају  из
међународних фондова те предсједником брчанског огранка НиП-а.


